

## 打造生態園區 千歲吊橋拚暑假啟用

2016-04-09〔記者劉濱銓／南投報導〕

信義鄉久美、望鄉部落將有觀光新亮點，信義公所積極建設千歲吊橋風景區，目前橋面已完成翻新，正為愛心造型觀景台進行收尾，也將把暫置台大的「千年檜木」運回，盼趕在暑假啟用，年底將增加生態步道，盼以生態教育主題提升部落觀光。

信義鄉公所表示，千歲吊橋連結久美和望鄉部落，目前已在久美端設置觀景台，橋面翻修則在去年底由原民局協助完成，硬體工程完成度接近八成，預計六月底就可完工，之後也將運回之前暫置台大水里木材加工廠的「千年檜木」，盼用愛心景觀台和「千歲千年」的愛情意象吸引遊客造訪。

信義鄉長史強指出，千歲吊橋園區將以分期方式開放，「千年檜木」預計暑假可與遊客見面，但景區最終目的是希望打造成生態教育園區，配合橋下阿里不動溪的豐富魚蝦生態一同呈現，因此之後還會再設置步道，讓遊客可以親近溪畔觀察生態，但最快則要年底才會完成。

他也說，進入千歲吊橋前，遊客可先探訪羅娜村的文化園區，之後再到久美、望鄉等村欣賞歌舞表演、品嚐風味餐，踏查獵人古道、在部落民宿體驗原鄉風情，甚至還能順道前往東埔安排溫泉之旅。

史強表示，未來千歲吊橋生態園區完成後，盼融合保育、文物、原民文化，以及景觀休閒的特色，讓遊客體驗深度旅遊，而非一般景點走馬看花。



信義鄉千歲吊橋橫

跨望鄉與久美部落，公所希望以生態園區方式打造部落觀光亮點。（記者劉濱銓翻攝）